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| TOCAN ODGOVOR : 10 bodova |

ODGOVOR ,,E“ : 0 bodova

OSTALO : -2 boda

4.1. Cemu je jednak izraz (x+2y)2 —(2x—y)(x+3y)-y(x+6y)?

A

8xy —x* —5y?

B.

8xy — x> +7Yy°

C.

6xy — x> —5y°

y2_2Xy_X2

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

4.2. Dulja dijagonala romba duljine stranice a zatvara sa stranicom kut od 30°. Kolika je duljina krace dijagonale

romba?

A

ay3cm

a3
m

C.

2a\/§ cm

D.

Nista od navedenoga

E. Ne zelimo
odgovoriti ha
pitanje

4.3. Kolika je vjerojatnost da od svih troznamenkastih brojeva izvu¢emo broj djeljiv s 3 ili s 5?

B.

133
225

C.

118
225

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 20 bodova |

ODGOVOR LE“: 0 bodova |

OSTALO : 4 boda

4.4. Kada od prostog broja oduzmemo njegov najmanji djelitelj, dobijemo neparan broj. Koliko prostih brojeva ima to

SvVojstvo?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
0 1 4 Beskona odgovoriti na
eskonacno pitanje
y n n n+1 n
4.5. Sto vrijedi za rjeSenje jednadzbe + =4 =12\ |?
n-2 n-3 n-2 n
A B. C. D. E. Ne zelimo

Kvadrat je prirodnog
broja

Manji je od 5

Veci je od 10

Djeljiv je sa 6

odgovoriti na
pitanje

4.6. Cetveroznamenkastom broju dodamo troznamenkast broj koji dobijemo kada poéetnom broju obri§emo znamenku
na mjestu tisucica i dobijemo zbroj 5246. Koliko ¢etveroznamenkastih brojeva zadovoljava to svojstvo?

A

B.

C.

D.

Ne moze se odrediti

E. Ne zelimo
odgovoriti ha
pitanje
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4.7. Tri broja ¢iji je zbroj 24 Cine aritmeticki niz. Ako prvi broj poveéamo za 1, a tre¢i za 3, dobit ¢emo geometrijski
niz. Koliki je umnozak tih triju ¢lanova geometrijskog niza?

A.

29

B.

210

C.

211

D.

28

E. Ne Zelimo
odgovoriti ha
pitanje

| TOCAN ODGOVOR: 30 bodova |

ODGOVOR ,,E“ : 0 bodova

| OSTALO : -6 bodova

4.8. Rjesenja jednadzbe z* =16 i W' = —4 u Gaussovoj ravnini ¢ine vrhove dvaju kvadrata. Kolika je razlika

njihovih povr§ina?

A. B. C. D. E. Ne zelimo
7 8 5 4 odgovoriti na
pitanje
4.9. Ako je sinx—cosy =a, siny+cosx=b koliko je sin(x-y)?
A. B. C. D. E. Ne zelimo
, , , ) - ;L odgovoriti ha
1-2a°-2b 1+2a°+2b 2—-a‘-b 2+a“+b pitanje
2 2 2 2

4.10. U jednakostranic¢an trokut duljine stranice a upisan je jednakostrani¢an trokut tako da su njegove stranice
paralelne stranicama pocetnog trokuta. U taj trokut upisan je novi jednakostranican trokut itd. Nadi zbroj povrSina svih

trokuta.
A. B. C. D. E. Ne Zelimo
odgovoriti na
a’\3 a’\3 a’\3 a’\3 itgn'e
2 3 4 6 p ]

4.11. Rjesenje jednadzbe log, X +log; X +log3 X +... = ||m(\/n2 +6n+2 —\/n2 +2n—3) je:

n—oo

A B. C. D. E. Ne zelimo
N ¥ N <TG gﬁgﬁj\/eoriti na
4.12. Izbaci uljeza:
A. B. C. D. E. Ne zelimo
eea 12 5 5 oqtg(;};oriti na
> SW IHD n%+2 ¥ (3]{4} P
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4.13. Odredite zbroj svih rjeSenja jednadzbe l0g, (COS 3X) =—0.5 na intervalu <0, 7r>.

27.02.2019.

C.

©o|y

E. Ne zelimo
odgovoriti na
pitanje

. 4 L
4.14. Ako je povrina trokuta ABC jednaka 30 cm?, cosa = - jomjerc: b=5:2, koliko je a®?

A.

3060 cm?

B.
2740 cm?

C.
450 cm?

D.

130 cm?

E. Ne zelimo
odgovoriti ha
pitanje

4.15. Keramicar Zeli poplocati podlogu dimenzija 12 x 12 (kao na slici) s 24 plocice kao na slici. Na koliko razli¢itih
nacina pri tome poplocavanju moze prekriti prvi red te ploce?

A B €C D E F GH I J KL
1
2
3
- L
5
6
7
8
9
10
11
12
A. B. C. D. E. Ne Zelimo
odgovoriti na
16 12 24 48 pitanje
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